MQX NA BAOGMOAOTI'IZETE TO I'PAIITO XAX THX A" MIPOOAOY
"Eoctm 611 €loTe 0 POUTNTHG TOL TO YPOATTO TOL £XEL GEPATKO aplOnd 463.

Avatpé€te otov <<mivako OCMOOTOV OMOVINCEWV>> Kol Oglte TNV ogpd Tov
avtiototyel otov apBuod 463. H cepd eivon ) kdtmo:
463 DCAABA 0.333 0.333 0.333 0.333 0.333 0.333

Epunveia ¢ mapandve celpdc:

1" 6TAAN: avTicToLEl 6TOV GEPAIKO aplBuo.

2" oTAAN: avTIoTOYEL 6TIC CMOTEC UMAVTAGELS, ETOUEVMS Y10l TO GUYKEKPIUEVO YPATTO
01 GOOTEG ATAVTNOELG Elval 01 KATMOL:

Epot.1: D, Epwt.2:C, Epwt.3: A, Epwt4: A, Epwt.5: B, Epnt.6: A.

3" - 8" otAn: avtictoyel oTo OGO agapeitan Yo kGOs AavOoouévn amdvinon oto
gpotuata 1-6. v ovykekpuévn mepintmon oaeaipeitor  yio Kabe AavOaouévn
andavtnon 1o 0.333 tov fabpov.

BaOpolioyeiote To yponté cac: BaOpdg otnv khipoko 0-10 povadeg =

10/6 x (#owotav anaviioemyv - 0.333 x #LavOaopPEVOY ATOVTIICEMV)

(av to Tapamdve Byel apvntikd, 10te 0 Pabuodg sivar unoév!!)

Mo mapaderypa, £0T® 0TL 0 TAPATAVEO EOITNTAG £dMOE Tig EENG AMAVTNCELS:

Epot.1: D, Epwt.2:C, Epwt.3:B, Eport.4d:--, Epot.5: A, Epot.6: A.

(-- onpativer 6t dev andvinoe). Tote:

Boabpog=10/6 x (3-0.333 x2)=10/6 x (3 -0.666)=10/6 x 2.334 =3.89
YHMEIQXH: o6tav avaxowvwbel n emionun Pabuoroyio, av vrapyet acvpeovio

otov Badud mov vroroyicate eceig Kot og avTOV TOL £YoVE Pydhet gpueic, TOPOKAAD
VoL LA EL0OTOLCETE.



